S

2 yaoleh.

i

® T adAFE

@) va

a o] Fo Aot (ae

L
L

o] Ago] Slct.

©
=




\/478x7}1} AL7} B L2 5l 7P 2He A4 x B Fstojet

»
> HJe: x=21

4
4—%:@ olBE y=3x7 =21 o]t}




Vi<3=+9olER
VOa=s - o= iy
|vi-d|-p- i
—-(V7-3) - (3- V7
=-VI+3-3+V7=0




4.

=

A4 QoA BEd 1+ V2o H

& 524
:k’ I/ \\ I/ \\
< \ v \A ¥ >
-1 A0 BC 1D 2
D A @B @c
o0 ® @+

B:-1+ V2




5.

VI2x V15 x V35 = aV7 &4 W, a 9] 7k2?

@ 15 @ 20 ® 25 @30

V12 x V15 x V35
= V22x3x V3x5x Vb X7
=307




V2 Vo =yt & o, V10 & x, y S WA Yetfoiat.
6. =x, Vb =

> E:
> Hg V10 = xy

V10 = V2 x V5 = xy




i

7. 7t29] Zol7}t dem , A2 9] Zo|7} 8em Q1 ALz I 7L o]

].
Zhe A ZERS Telen ek ol u), JARZFE o) o Wo] ol g

=

i
il

ZYeg o] glol)= 4><8—32(cm)
BAF ] ] WOl o)zt x A w, x? = 32

V32 = V16 x 2 = 42(cm)

X =




VIZ 4 V3 - V8
@-v3 @ V3 ® 23
@ -2v3 ® 7V3

VI2+ VB VIS =23+ VB 4+3
3




9.

VE - 23— L & 1 5
® -5 @ -1V5 ® 2
2 5
V3 5
B2 =B =




10. AZTHANA V241 = 1.552, V241 = 4.909 & uf, t}& ZF 27]
O

[e]
o A7

O

@ 241 =15.52 @ +0.241 = 0.4909
@ 2410 = 49.09 @ /24100 = 155.2

@ v0.0241 = 0.01552

® V0.0241 = v2.41 x 0.01

=0.1v2.41 = 0.1 x 1.552
= (0.1552




11, thg Bolol4 258 B ALgstolopt dehd 4 gl 29 52

Fstetet,

121
0, V2, V1,-+0.02, v0.003, \/ —

100
» iH
> =gl 3
0. VI = 1, \/1a = 15 & 2TE ABTA Yot 2R




12.

A4 x

rr

SAof Th=S)

mlo

e F 27

lo

=
filo
ko
A

ot
L

Mo

3< V2x <5, V50 < x < V110

@798 ®7’8’9

@D&g,m ® 9, 10

® 89

B

3=119< V2x<5= 25
x=5,6,7,8,9,10,11,12 ©]
V50 < Va2 < V110 S w35} %
x=28,9,10 o]t}

iu) mlm

oln




|3. 1:]—___0 Eﬂo 01 slahz] oFr= 215} 7|. L
N =
1 ]k] {_.\\__._ ]
"r‘ 6 101 Rl B

rr

oty
o
3]

H7
-1
© 3.14
® -5 V016 o
@ +0.16 9
> E:
S = )




)

@ Z27tHAAE #

@) V39 = 33 0|22 f 5ol

)

)

lo]_\:!_g
9
Raj4ol

11
99

=3Vl o|B&

M2 0.11
9

@ wt
® V9




Ay yB()

@ A 9 HEE A(-V2) ol
© B 9 #uLE B2+ v5)olth

©® a = A A E ALt A4 o o Hol &
o -2t

©® a, b Aolols R3] B 47t EAF,

© a °b = frEfrolt

Q@ A o FHBE A(2- V2) Otk

©® RE 29l £ 9o Ao AYAZ HLsng 4 =
SA 4 A gt St

@ a & b = FE|5o|t},




16.

@ V3+ V2 @ V3+1 ® 2
@ vV5+ V3 @\/54_\/5

~&B

1) 8+ V2-(V3+1)=+v2-1>0
SoV34 V2> V341

i) V8+1-v2>0 . V3+1>12

iii) V3+ V2 (V5+ V3) = V2~ V5 <0
LoV3+HAV2< B+ VB

iv) V2+ V5 (V5 + V3) = V2- V3 <0
LV2+ V< VB V3

wfebA] Fol2l Se] £ AL

VB4 VB> VB+ V2> VB+ V2> VB+1> 2




17. y=avx7tx=4 2 o, y =8 olt}. olu, a 9 g5 F5Fof2h.

=
H -

>
> He: a=4

oH .




18.

aV3 = V243, b3 = V0.0048 & uf, ab ] 3t Ftoiet.

’ [l
> ™t abz2
25
V243 =93, a =9
24%3 443
(LTS 10000 ~ 100
4
b=100
4 9
.ab—9><1—00—%




19. \/133‘“ — 29 1], g 9 FHE FTotolet

\/13—a: V13 —ax \/§:

V3x V3
VI3 -—ax V3=6
13—a:6 6\/__%/' V12

\/_

La=1




20.

. 3 V18
‘/673‘/§XE—T_0‘/_01M1 a®] = Fotoiet.
» E:

D> &Y a= L
3

\/6+3\/§xi+@

1 123 0 6

= V6 % X X

3
:L_ﬁ 2V3  3V2

V3 3
¥ avFelnz = Lojet




SA74+5V3+5x-2y=3V3x— V3y-5 5 UESE= {85y, y
of g2 Fatela.

> E

it

v VvV V¥
0
it
=
Il
N

02
o

~
I
(@)
=

7T+5V3+5x—2y=3V3x—- V3y-5
(7T4+5x-2y+5)+(5-3x+y) V3=0

5x—2y:—12@y:gx+6




22. a:@—f A ul, a1 o) g Foteren

1x(3-2v2
a:3+2«/',1=—x(3 V2) ojmZ
a 9-8

a—%:3+2\/§—(3—2\/§)=4‘/§




il

23. V2945 RESa, 25 F22 b S T |, 2¢% +5b 9] Fh2?

D -1+2v2 @ -2+242 ® -2+442
@—3+5\/§ ® -4+542

B )
1<V2<20|B2a=1b=+V2-1

2a% +5b =2x12+5x%x (V2-1)

=2+5V2-5

=-3+5v2




0, ab< 02, Va2+ Vb2 \/(-a)2+

® 0 @2  ®a-b @  ®a+b

ab <0 ©|H a%} b o] 57} th=1},
a-b<0°Ha<bholB& a<0, b>0°|th
a<0°B& Va2 =—a,b>0°2& Vb2 =)
a<00°|22 \/(-a)? = Va? = -a
b>00lB2 \/(-b)2= Vb2 =)

e A]
Va2 + V2 - /(=a)? + /(-b)?
=-a+b-(-a)+b

=2b




25. b<0<a<24¥4 W, 23 22 727

© (@-2°=a-2
@ V@2-a’=a-2
® a-b?+\/(b-a)® =0
@«/ﬁﬂmz—zb
® Vb-22=b-2

(b-2>%=—-(b-2)=—-b+2




26. 2x-y=3d |, V2x+y 7t Aa57t A REE= 7P 2R £ 2t
2t x =7

1w @ ® 16 @ 19 ® 22

B *
2x—-y=3>=>y=2x-3

V2x+y=V2x+2x-3= Vdx-3
x = A4t 7P A2 FAE 491 10 o]Folojof stE =,
T2 o AlFgE 72 oldo] Hojof ek (VAx10-3 =
\/_7>72)

LV =3=7d 1, x =13 o|B=E ZHI}.
SLox=13




27.

S A% a b7la= Vi-6 b= i+ ViAW, e E L A
H7]
@ b-a>0 © a-b<0 © ab<0

® a+3<0 @ b-V7<2

® 6 @ 8,0
® 0.6 6 @ 3,0 6,0
®o5.0.0 06

~&B

b-a= 3+ VT-(V7-6)
Q) =V3+6
= V36+ V>0
Lb—a>0
a—-b = \/7—6—(\/54- \/7)
© =-6- V3
=-V36-V3<0
SLa-b<0
©®a=Vi-6=Vi-V36<0
b=V3+V7>0
soab< 0
@a+3=(V7-6)+3=V7-3=VT-V9<0
La+3<0
@ FH)=b- V= V3+VI-V7=13
($H)=2= V4
b= ANT<2




28. ok A 919 A A B, C,Dell th8 ok s VI2+2,3V2-4,4-
2v2,3+ V3°lth. & A,B,C, D] tl-$5h= = 7_1,-7_|

D a+b=12 @ c+d=3V3+5
@3(a+b)>c+d @ b-a>0
® c-d<0

S5 ~
VI2+2=5.XxX «d
3V2-4=0.xxxX —a
4-2V2=1.xxx<b
34+ V3=4 xxxc
®a+b=V2-3a+b)=3V2
c+d=3V3+5
3(a+b)—(c+d) =3V2-(3V3+5)
= V18- V27-5<0
~3a+b)<c+d




29. a=(V2+ V3),b=(V2-V3) & o, a® - p? 9] Fr-27

@ 23 @4% ®4v3 @2v6 O 10

8

S
(¥}

S
[

(V2+ V3)? = (V2 - V3)?

(V2+ V3)(V2+ V3) = (V2 - V3)(V2 - V3)
2+ V6+ V6 +3)-(2—- V6 - V6 +3)
46




30.

oh 7o) ArE-e Holrt
9 ol JA}Z+E atb 7 )
e Frgoln. 2 o ;
a2 i # "
D V2-2 @) v2-1 ® V2

@ 2-2 ® 3

Hol7k 2 91 AAZG ] @ Wo] ol V2

a+b 1
V2 W2
2- 2
R
2v2-2

a=1+V2,b=1-22
= —=(1+V2+1-2v2)




31. AAF A G AFEE a, AAF B Y Y AFISr St &
o, o2 Bl 2 AL nF 12H? (th A<B)

H7]
@ a+b=0 © ab<0
© a® < b? ® a-b>0
ONON®) @ 9,0 ® 0,
@6))@7@ ©©7®7@

lal < 1Bl -+~ (1)
a>0,b<0---(2)
(1), )l Al Da+b<0




32.

= % 1 gkol A YU o shu=?

@ (v3)? @ 9
@ vavar o I

®7@7®,©I3
@ :3v3




= nol thste] f(n) = /(2n - 2)(2n + 2) + 4012t ol f£(-5)+

f(=4) 4+ f(4) + £(5) ©] b= Tstef=t.

I
f(=

HEFD 60

(-12)x (-8) +4=10=2x%5

f(_4); (-10) x (-6) +4=8=2x4

f(0)¥ (-4)+4=0=2x0

) = m—10—2x5
5)+ f(—=4)+ -+ f(O) + -+ f(5)
(5+4+ 0+ 1+ +5)

X 30 = 60

5




